



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος για την Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
11.45 π.μ.	-	Οι εργασίες κατασκευής και ανέγερσης ναού σε περιοχή «Natura» στο Κάβο Γκρέκο και οι πιθανές περιβαλλοντικές επιπτώσεις. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Αντρέα Καυκαλιά και Μαρίνας Νικολάου) (3.4.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.096-2024) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Γ. Νομοθετική Εργασία:		
1.15 μ.μ.	-	Οι περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Διατήρηση Σκύλων για Ιδιωτικούς Μη Εμπορικούς Σκοπούς) Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.065-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής.</u> (Καθορισμός ελάχιστων απαιτήσεων και προδιαγραφών για τους χώρους και τις συνθήκες κράτησης των σκύλων σε ιδιωτικό επίπεδο στο πλαίσιο της πολιτικής για την ευημερία των ζώων.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, η Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής, Γενικής Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, εκπρόσωποι του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Διευθυντής του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΑΚ), της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprica), του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife Cyprus) και της Οικολογικής Κίνησης Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αστυνομίας για τα Ζώα, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λευκωσίας, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λεμεσού, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λάρνακας, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Αμμοχώστου, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Πάφου, της Ομοσπονδίας Φιλοζωικών Οργανώσεων Φωνή για τα Ζώα της Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Προστασίας Ζώων (CSPCA), της Κυπριακής Ομοσπονδίας Κυνηγίου και Διατήρησης Άγριας Ζωής (ΚΟΚ & ΔΑΖ), του Κυνολογικού Ομίλου Κύπρου, της Οργάνωσης Simba Animal Aid Cyprus, της Οργάνωσης Humans for Dogs και της Φιλοζωικής Οργάνωσης Konjo Animal Charity Foundation.

[Σύνολο ατόμων: 39. 20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

9 Απριλίου 2024

ΑΒ/ΜΜ